

红粉女足世界杯·中国

2007 world cup

9·10·9·30



主力游泳 替补训练 中国队首胜后调整心情

家长见面会：主打亲情牌

中丹之战余波平息 丹麦主帅向多曼道歉

昨天女足世界杯没有比赛，首战告捷的中国队进行了赛后的第一次调整训练，前天比赛中出场的队员在驻地的游泳池进行了游泳放松，而没有比赛的则在昨天中午在多曼斯基的率领下进行了一个小时的训练。下午3时，女足姑娘们和她们的亲属在明珠豪升大酒店六楼进行了一场温馨的见面会。

晚报记者 董洪刚 武汉报道

精彩回放引爆现场气氛

中国女足共参加了之前4届女足世界杯的全部比赛，但是球员在比赛期间和家人团聚还是第一次，这是中国足协破例的举措。

聚会的第一项活动内容是队员和家长们重温首战比赛的精彩进球。姑娘们前日有的在球场上挥汗拼搏，有的在场下随时待命，而家长们也都在看台的26区现场观看了比赛，但是再次看到3个精彩进球的瞬间出现在投影上时，现场还是难以抑制地响起了掌声，尤其是看到宋晓丽打出一记世界波的时候，把全场气氛推向了高潮。

女足助教一展音乐天分

在中国女足领队、聚会临时主持人李飞宇的简单介绍下，中国女足助理教练皮娅手持一把吉他登上了舞

台，她即兴演唱了本次女足世界杯的主题曲。一曲歌毕，全场爆发出热烈的掌声，现场高呼：“再来一个、再来一个……”皮娅在盛情之下，大方地再次献歌一曲。

见面会俨然成了发布会

皮娅美妙的歌声一结束，李飞宇主持随即宣布“接下来的时间属于女足姑娘和家长们”。这个本应该是女足姑娘和家长们交流感情的时刻，但是在现场采访的几十名记者不会放过这样的机会，很多记者围着3位在首战比赛中为中国队打入进球的球员进行采访，浦玮、马晓旭、韩端等主力队员也都纷纷成为媒体记者追逐的焦点。

大概过了一个半小时以后，联谊会宣告结束，姑娘们纷纷带着家长离开，接下来的时间才是她们的私人空间。

江汉明珠豪升大酒店位于武汉市汉口沿江大道，跨过门前的江汉大道，就是武汉粤汉旅游码头，穿过码头走大概50米就到了长江，在这个五星

■ 焦点

穆勒向多曼道歉 偷拍一事不了了之

中丹之战已经结束，但是本场比赛的余波仍然没有平息。在比赛结束之后，丹麦队主教练穆勒曾拒绝同中国队主教练多曼斯基握手。而且丹麦队的助教还向中国队竖起中指，并且和中国队的官员发生冲突。在昨天下午丹麦队的训练开始之前，丹麦队的主教练穆勒接受了媒体的采访，他诚恳地就拒绝与多曼斯基握手一事道歉。

在前天比赛之后的新闻发布会上，穆勒表示要就比赛的一些问题向国际足联申诉。当时大家都以为是关于赛后的冲突事件，但在昨天穆勒道出了其中的原因。他透露在中丹之战之前，有人偷拍丹麦队赛前准备会，他要向国际足联申诉的是这件事。

就在丹麦女足决定上诉国际足联没有多久后，据路透社昨天报道，国际足联已经决定不采取进一步审查措施，这样意味着，此事也正式告一段落。

■ 数字

中国女足成第五热门

昨天，女足世界杯夺冠赔率重新刷新，中国队1赔11挤到第五位，超过了首战表现一般的瑞典，同时这个数据也已经和本组的巴西队并列。女足世界杯开赛前，中国队夺冠数据处于第七位，之前有美国、德国、挪威、瑞典、巴西、朝鲜6支强队。

首轮8场打进39球

9月12日，女足世界杯首轮8场比赛全部结束，十六强全部登场亮相，合计打进39个球，平均每场入球高达4.875个。这也是历届女足世界杯赛上首轮进球最多的一次。在8场比赛中，争冠热门队伍除瑞典之外大都过关。

通通百业服务

本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周六

北京同仁堂
都梁丸

免费换药大行动

上算药方题，而且是已知有效药物品种或煎液性，剂量小剂量大，与每次剂量内同量者头孢。

医学研究发现：骨头痛，三叉神经痛是“云木”，烧，烫，电击等入大脑，此两种方式在骨折，脱臼等组织损伤，导致缺血，细胞膜损伤引起前，北京同仁堂制剂的【都梁丸】含有的药物成分能顺利通过血脑屏障，达到“经脉、块症、肿块”清热止痛。一种“瘀寒”：因毛细血管的起行受到阻滞而不能修复，使头痛、烧伤痛、三叉神经痛一次乳化，服用当天见效，服用三天，头胀耳鸣，心情、麻木等症状消失；服用疗程，脑血管痉挛改善到修复，脑血管舒张，头痛、耳痛、恶心、呕吐等状况消失，神清气爽；治疗之后，体内“三毒”被清除，头脑清晰，浑身筋骨舒畅，精神充沛，双目明亮，双耳听力恢复正常。

免费换药

凡患头痛、三叉神经痛患者用任意一种头部类风湿药，于9月15日-16日17日（星期六、日，星期一），可换取北京同仁堂都梁丸一大盒（价值92元），凭患者身份证件登记领取，每人限购一盒，不得多换，数量有限，换完为止。

换药地点：郑州紫荆山百货大楼二楼，医药部3区，亚细亚一楼医药部6区、洛阳市青年宫西侧济生新特药一王府连锁店。

咨询电话：0371-66035725

绿茵短信

结束“最后谈判”

福拉多入主只差发布会

本报讯 经过两个多小时会商，昨天下午4时30分左右，福拉多完成了和中国足协的“最后谈判”后离开中国足协回酒店休息。

就在福拉多离开中国足协的同时，中国足协新闻官董华乘坐的航班降落在首都机场。本来在女足世界杯期间，董华是到成都赛区参加组织工作的。昨天下午他突然从成都回到了北京，很可能就是和福拉多有关。按照中国足协的计划，昨天和福拉多进行最后协商并签约，今天马上就举行新闻发布会，董华回京就是操办福拉多执教国家队的新闻发布会的。

木木

欧锦赛预赛激战

悲情法兰西 欣喜英格兰



本报讯 北京时间昨天凌晨，世界杯赛亚军法国队力争明年欧锦赛参赛席位的努力受挫，他们主场0:1不敌苏格兰队，小组名次从榜首跌至第三，世界冠军意大利队客场2:1战胜乌克兰队后跃居小组次席。而英格兰队由欧文连进两球，主场3:0大胜俄罗斯队，出线已柳暗花明。

F组的西班牙队主场2:0战胜拉脱维亚队，积分追平位居小组榜首的瑞典队。G组的荷兰队由重返国家队的射手范尼斯特鲁伊终场前一刻建功，客场1:0险胜阿尔巴尼亚队，积分也追平小组排名第一的罗马尼亚队。

木木

9600111
网恋也浪漫
拨打热线
固话、小灵通均可拨打
先驱音响
源于美国 since 1964
家庭影院调换升级
活动进行中……电话：66354007